Lettre de motivation infirmier

Alain Firmier
2 rue Tenremonde
59000 Lille
06 00 00 00 00
alain.firmier@ifsi.fr
Lille, le 13 septembre 2013

À l'attention de Madame Dupont
Directrice des ressources humaines

Service recrutement

CHRU de Lille
59037 Lille cedex



Objet : Candidature pour le poste d'infirmier au service de réanimation
Madame Dupont,

Je suis diplômé d'État depuis trois ans et j'ai déjà travaillé au sein d'un service de réanimation pour la clinique de Lille Sud pendant cinq mois. Je me permets de vous contacter afin de vous présenter ma candidature pour le poste d'infirmier au service de réanimation.


Par ailleurs, j'ai également exercé dans votre établissement, au sein du service traumatologie, de décembre 2011 à Juin 2012. J'ai gardé un très bon souvenir de cette expérience, c'est pourquoi je souhaiterais vivement réitérer l'expérience et travailler de nouveau au sein du CHRU de Lille.


Mes expériences passées, notamment celle en tant qu'infirmier au sein de l'association de relais familiaux, m'ont permis de développer mon sens de l'initiative, ma capacité d'analyse et mon aptitude à l'écoute. Autant d'atouts qui sont indispensables pour un poste d'infirmier de réanimation et que je souhaiterais mettre à profit auprès des patients du Centre Hospitalier de Lille.

Disponible, je sais m'adapter aux horaires et aux urgences. En d'autres mots, je suis prêt à m'investir au sein du service de réanimation.

Je reste à votre disposition pour vous exprimer plus largement l'ensemble de mes motivations. Dans l'espoir que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer, Madame Dupont, l'expression de mes salutations distinguées.

                                        Alain Firmier

